@®opma oueHOYHOro JIHCTA
Hata nposenenus nposepku: 74 0.2 AOLE 2
Bomnpoc HMa/ner
1 Wmeercs 4 B opranusauuy Meno?
@ Aa, JULsL BCEX BO3PACTHBIX IPYIIN U PEKUMOB dbyHKIHOHHpOBaHUS OpraHu3amEy
b) na, no 6e3 yuera BospacrHbIx rpymn
B) mer
2 BIBeIEHO JIM WUKIHYHOE MEHIO SIS O3HAKOMJICHHS POAUTEIICH U neTeii?
A) na
&3
b) mer
3 BeiBemeno i exenteBHoe MeHIO B YROGHOM /U1 03HAKOMJIEHHS pOJMTENel 1 JeTei Mecre?
’A) na
i
b) et
4. B menro orcyrcrBytor IIOBTOPHI Omroa?
@ﬂa, 10 BCEM JTHSAM
b) Het, nmerotes moBTOpE! B cMexkHbIE JIHA
5 OT Beex JiM napTHil MPUTOTOBICHHBIX OGurox chumaercst Gpakepax?
"'A_:)T:',ua
15) HET

6 Boisincs nmu paxter e AOLYCKa K pealt3aluy G0N U TPOIYKTOB 10 Pe3y/sTaTaM
paboTeI OpakepaXkHO KOMUCCHE

‘AYuer
b) na

7 TlpoBoautes nu ybopka nomerenuii I0CJIE KaXXI0TO IpHEMa [THIIH?

A) ha

b) mer

8 KayectBenno nmu NpoBeaeHa yOopKa MOMEIEeHuUH 1S IpHEMa MUK HA MOMEHT PabOoTHI
KoMHuccuu?

ra
A) jla
b) ner

9 O6H8.pY)KI/IBaJ'II/ICL JIH B IOMCIIEHUSIX JUIS IIpueMa nuimyu HaCCKOMEIE, I PBIBYHBI U CJIEABI UX
XKUSHCACATENBHOCTH? ”

A }‘:HeT
B) na
10 Cosnaubt v yenosus ais COOIONIEHHUS! IeTHMU NPABHIT THYHOMN TUTUCHEI?
A) ya
b) Her

11 Umenu nu (baKTh BBIIAYH NETAM OCTBIBIIEH ITUIMH?



